

Zemlja	Moguć nesmetan ulazak		Potreban PCR Covid-19 test		Period važenja testa prije ulaska u zemlju	Priznat test PCR test ovlaštene institucije u BiH		Uslovi ulaska i boravka za državljane BiH	Uslovi tranzitiranja za državljane BiH	Da li je preporučljivo putovanje u zemlju obzirom na zdravstvenu i epidemiološku sliku?		Obrazloženje ukoliko se NE preporučuju putovanje
	Da	Ne	Da	Ne		Da	Ne			Da	Ne	
KRALJEVINA TAJLAND		X	X		72 sata	X		<p>1. Zabranjen je ulazak stranaca</p> <ul style="list-style-type: none"> - Zabrana se ne odnosi na: <ul style="list-style-type: none"> - državljane ili osobe sa dozvolom boravka na Tajlandu; - putnike koji su supruge, roditelji ili djeca državljana Tajlanda; - osoblje aviona koji imaju zakazan povratni let; - studente 2. Putnici moraju imati medicinsku potvrdu na negativno prisustvo Korona 19 virusa i to RT-PCR test koji je urađen najmanje 72 časa prije ulaska u zemlju, - Predmetni uslov se ne odnosi na državljane Tajlanda. 3. Putnici prilikom ulaska moraju nadležnim graničnim organima prezentovati : <ul style="list-style-type: none"> - potvrdu o uplaćenom medicinskom osiguranju koje se može koristiti u Kraljevini Tajland, i - dozvolu ulaska izdatu od nadležne Kraljevske ambasade Tajlanda, kao i - Fit to Fly zdravstvenu potvrdu. 4. Putnici su u obavezi da se podvgnu medicinskom pregledu i karantinu. 5. Posade aviona su u obavezi na boravak u izolaciji do narednog leta. 6. Posade aviona koje na Tajlandu ostaju s prenočištem moraju imati garantno pismo od njihove avionske kompanije i potvrdu zdravstvenog osiguranja koje važi za Kraljevinu Tajland, na sumu od najmanje 100.000 američkih dolara. <p>Ambasada Bosne i Hercegovine preporučuje da radi čestih izmjena procedura nadležnih organa zemlje, aerodromskih procedura i procedura avio kompanija pribave sve neophodne informacije i da se za dodatne informacije prije ulaska u Kraljevinu Tajland sve osobe obavezno obrate Ambasadi Kraljevine Tajland u Budimpešti.</p>	Tranzit sa međunarodnog na drugi međunarodni let je dozvoljen. Tranzit sa međunarodnih letova na domaće letove nije dozvoljen.		X	Ne preporučuje se putovanje u Kraljevinu Tajland osim u slučajevima državljana Bosne i Hercegovine koji imaju dozvolu boravka po osnovu radnih aktivnosti ili studija ili bračnog odnosa sa državljaninom Kraljevine Tajland. Turistička putovanja su obustavljena. Vrsta testa kojim je dozvoljen ulazak pojedinim kategorijama je RT-PCR